



Pismo: ZP/2973/U/1/17

Poznań dnia: 2018-02-24

ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu ogłoszenia w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów Rozdziału 6 „Zamówienia na usługi społeczne i inne szczególne usługi” - art. 138o ustawy Prawo Zamówień Publicznych na: **Przeprowadzenie zajęć językowych grupowych i indywidualnych dla pracowników kadry dydaktycznej Wydziału Historycznego UAM w zakresie prowadzenia dydaktyki w językach obcych. Przedmiot zamówienia został podzielony na 3 części.** Treść wspomnianej prośby jest następująca:
Proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

Pyt. 1:

w opisie przedmiotu Zamówienia napisane jest, że celem zajęć językowych prowadzonych w ramach każdej z części jest uzyskanie przez uczestników kursu umiejętności językowych na poziomie C1 (wg. europejskiego systemu opisu kształcenia językowego).

a) Jaki jest wyjściowy poziom biegłości językowej słuchaczy?

Odpowiedź: B2.

b) Czy Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przeprowadził testy poziomujące dla słuchaczy? Jeśli tak, to czy będą się one odbywać w ramach godzin kursowych?

Odpowiedź: Tak, taki test będzie musiał być przeprowadzony na pierwszych i na ostatnich zajęciach.

c) Jak będzie odbywać się weryfikacja poziomu biegłości posługiwania się językiem po zakończeniu kursu? Kto za to odpowiada? Jeśli Wykonawca, to czy test będzie odbywać się w ramach godzin kursu?

Odpowiedź: Za weryfikację odpowiada Wykonawca, na ostatnich zajęciach powinien odbyć się kolejny test.

d) Co jeśli słuchacze nie osiągną umiejętności językowych na poziomie C1 z przyczyn niezależnych od Wykonawcy?

Odpowiedź: Wykonawca nie odpowiada za słabe wyniki uczestników kursu jeśli zajęcia były prowadzone prawidłowo.

Pyt. 2:

W pkt. III.5 Opisu Przedmiotu zamówienia Zamawiający informuje, iż w projekcie obowiązują dwie ścieżki realizacji modułów z możliwością skumulowania zajęć na piątki i soboty lub dni powszednie przez cały okres trwania. Proszę o informację, co Zamawiający rozumie pod pojęciem dwie ścieżki?

Odpowiedź: Harmonogram zajęć będzie ustalony po wyłonieniu wykonawcy i w porozumieniu z uczestnikami projektu, którzy będą mogli wybrać tryb odbywania zajęć: albo regularne spotkania w dni robocze, albo spotkania w piątki i soboty. Dla wykonawcy najważniejszą informacją jest to, że zajęcia mogą odbywać się zarówno w dni robocze jak i sobotę, także w godzinach późno-popołudniowych. Nie są planowane zajęcia w niedzielę.

Pyt. 3:

Czy część osób skierowanych do wzięcia udziału w zajęciach językowych będzie uczestniczyć w szkoleniach z różnych języków?

Tak, uczestnicy projektu będą mogli brać udział w zajęciach z dwóch lub trzech języków.

Pyt. 4:

Czy Zamawiający może przekazać Wykonawcy teksty kierunkowe i specjalistyczne z danych dziedzin, bądź bibliografię?

Odpowiedź: Tak, jeśli będzie taka potrzeba istnieje możliwość wskazania tekstów kierunkowych i specjalistycznych z danych dziedzin, na bazie których Wykonawca będzie mógł pracować z uczestnikami kursu.

Pyt. 5:

Czy godzina dydaktyczna to 45, czy 60 min?

Odpowiedź: Godzina dydaktyczna to 45 min.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

PROREKTOR

prof. dr hab. Ryszard Naskręcki